



В Ульяновской области по факту гибели ребенка на пожаре возбуждено уголовное дело

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области по факту гибели в результате пожара 7-летнего мальчика возбуждено уголовное дело (ч. 1 ст. 109 УК РФ).

Предварительно установлено, что 22 января 2016 года в квартире одного из домов по улице Аблукова в Засвияжском районе города Ульяновска произошел пожар, после тушения которого в комнате обнаружено тело несовершеннолетнего ребенка. Известно, что погибший мальчик проживал в квартире со своей 35-летней матерью и на момент возгорания находился дома без присмотра – женщина ушла на работу и оставила ребенка одного. Предварительная причина смерти подростка – отравление продуктами горения, телесных повреждений на его теле не обнаружено, причины возгорания устанавливаются.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, назначены необходимые экспертные исследования. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Января 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1095844>